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A turisztika és a télisportok.
A turisztika a legutóbbi időkig nálunk ismeretlen 

volt. Csak exkluzív társaságok űzték. Ez a sport most 
tartja hóditó körútját és hogy mily népszerű fogadta­
tásra talál, bizonyítéka a turistaegyesületek és turista- 
osztályok számának folytonos emelkedése.

A testedzéssel elméletileg és gyakorlatilag foglal­
kozó közvélemény tájékoztatására szükségesnek tartjuk 
a turisztika gyakorlati oldalát a testedzés szempontjából 
nagy vonásokban ismertetni és szoros viszonyát a téli­
sportokhoz kimutatni.

A turisztika a testedzés azon neme, mely amellett, 
hogy szórakoztató és az izmokat is erősiti, főkép azon­
ban a légző- és vérkeringési szervekre hat nagyon elő­
nyösen. A hegymászásnál a tüdő fokozott működése 
által a tüdőcsucsok friss, tiszta levegővel telnek meg. 
A tüdő ezen edződése folytán a mellkas térfogata elő­
nyösen megváltozik és kidomborodik. A szívre is jóté­
konyan hat a hegymászás. A szívizmok megerősödésére 
vezet. A fokozott vérkeringés utján a szervezet minden 
zugába eljut a csiramentes friss hegyi levegő.

<■ Az észszerűen űzött turisztika alkalmazkodik az 
időjáráshoz és ezáltal praktikusan használja fel a ter­
mészeti erőket a test edzésére, a szellem felfrissítésére. 
Minden évszaknak megvan a maga érdekessége. A 
tavasz és ősz gyönyörű szinpompával fogadja a turis­
tát. Ez a két évszak a hegymászás főszezonja. Nyáron 
az észszerű napfény-, lég- és vizfürdőzés, összekötve szabad- 
gyakorlatokkal, úszás. Künn a szabadban, távol a város 
romlott levegőjétől, szabad bőrfelülettel tornázni, ideális 
módja a testedzésnek. A kipárolgás a folytonos levegő­
fluktuáció révén azonnal távozik és az oxigéndus jó 
levegőt nemcsak a tüdőn, hanem a bőr pórusain is 
keresztül kapjuk.

Azonban a tél a turista próbája. Amikor a leg­
több ember borzongva gondol az időjárásra, az edzett 
turista felköti a síjét és vígan száguldja a laikusnak 
megközelíthetetlen hóval és jéggel borított magasla­
tokat. Általában a téli turisztikának három módja van:
1. a talpra erősített hókarikákkal megmászni a magas­
latokat ; 2. a ródlizás; 3. a síelés.

A télisportok sajátságos karaktere, hogy túlnyomó­

ig turisták űzik, kik megelőzőleg éveken át edzették 
és preparálták szervezetüket. Ez érthető is, mert csak a 
fokozatosan hozzászoktatott szervezet tud ellenállni a 
zord időjárásnak. Erős szív, erős tüdő, jól működő 
edzett izmok és még valami: a természet szépségeinek 
megértése és vágyása kell a télisportokhoz.

Az északi és nyugati államokban a télisportok 
domináló szerepet játszanak. A hegyek megtelnek em­
berekkel nemre és korra való tekintet nélkül. De hogy 
állunk mi c tekintetben? Alig egy pár éve honosították 
meg külföldet járt turisták a ródlizást és a síelést. A 
budai hegyek évről-évre jobban benépesülnek A példa 
ragadós. Különösen a ródlizás terjed. Nem is csoda. A 
ródlizás a legdemokratikusabb sport, mindenki űzheti. 
Azonban a sífutók száma csak lassan emelkedik. Ez 
érthető is. A sífutás technikája iskolázott izmokat, edzett 
kitartást igényel. Lendületesebb fejlődése csak további 
agilis szervezése mellett várható.

A télisportok szervezése érdekében nagy lépést 
tett a Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége 
akkor, midőn megalkotta kebelében a hósport-szak 
bizottságot. A hósport-szakbizottsággal kontaktusban 
működni volna hivatva, egy a turistamozgalmat szer­
vező turista-szakbizottság. Ez szükséget képez annál is 
inkább, mert a turisíamozgalom mindeddig teljesen 
szervezetlenül áll. Tehát ennek szervezését és támoga­
tását szükségesnek tartjuk: 1. Mert a turisztika fejlő­
désével együtt jár a hósport fejlődése; 2. a turisztika 
ideálisan szolgálja a tömegtestedzést, ami állami és 
társadalmi szempontból nagyfontosságu; 3. az idegen 
tűi istaforgalom nemzetgazdasági haszna szempontjából

Úgy tudjuk, a Magyarországi Testedző Egyesüle­
tek Szövetségének nagyérdemű igazgató bizottsága leg­
közelebbi ülésén fog érdemlegesen foglalkozni a turista­
szakbizottság eszméjével. Ehhez csak azt tehetjük 
hozzá, hogy az ügy méltó a MOTESz kebelében mű­
ködő úttörő sportférfíuk támogatására. Ha tekintetbe 
vesszük, hogy a testedzési mozgalom nem merülhet ki 
pusztán az egyéni kultuszt űző versenyek favorizálásá­
ban és ha tudjuk, hogy testedzés nem cél, hanem esz­
köz, úgy a turisztika és a télisportok fejlesztésével ki 
tűnő és korszerű eszközzel gazdagítjuk a magyar- 
országi testnevelés kulturális mozgalmát
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Labdarúgás.
Szemle.

A kettős revanzsmérkőzés már hetek óta lázban 
tartotta a sportközönséget. Bár a svájciakat mindenki 
tutira“ vette mégsem fojthatott el senki egy kételyt, 

mely azt súgta neki, hátha mégsem . . . Ennek tulaj­
donítható hogy húszezer főnyi közönség zarándokolt 
ki a jó öreg millenárisra s ülte vagy állta meg annak 
minden talpalatnyi helyét. A húszból azonban legalább 
kétezer kívül maradt s aranyért sem lehetett volna 
háromkor már jegyet kapni. Az eredményt, amint to- 
kozódott, büszke örömmel konstatálta mindenki s csak 
az a csodálatos, hogy ennek dacára úgy lebecsülték 
később a svájci csapatot Igaz, hogy nem elégített ki 
a játékuk, de az is igaz, hogy soha még ilyen arany­
ban vereséget nem szenvedtek, pedig játszottak mar 
angollal, némettel, olaszszal, franciával s mással. De 
ez már igy van nálunk Túlságosan lebecsülni az ellen­
felet ha győztünk s túlságosan felbecsülni, ha kikap­
tunk speciális magyar szokás. Persze, amint nem hit­
tük. hogy a FTC és a válogatottak bécsi veresége az 
osztrákok fölényét jelenti, épugy nem hisszük azt sem, 
hogy a svájci győzelem értéktelen volna, vagy pedig a 
legjobb ama tőr-foot bal listákká tett bennünket.

Az bizonyos hogy egy jól összeválogatott magyar 
footballcsapat megállja a helyét tisztességesen az olym • 
piai játékokon is S a mostani igazán pártatlanul volt 
válogatva. Ha vannak is esetleg hasonló jók vagy jobbak 
is. mint a beválasztottak, de ezeknek beválasztása, ama­
zoknak kihagyása indokolható s érthető. Elfogult ember, 
vagy érdekből cselekszik, aki a válogatókat ezért a 
munkáért becsmérli.

A magyar csapat minden tagja igyekezett meg is 
felelni a bizalomnak, mely őt felelősségteljes pozíció­
jára állította. Oly lelkesedéssel, verv-vel játszani magyar 
válogatottat még nem láttunk, mint a mostani. Igaz, 
hogy sikerült is minden s ez ambíciót, játékkedvet 
adott minden játékosnak. A csatársor nem szűnt meg 
ostromolni a svájci kaput, a védelem pedig alig várta 
a labdát, hogy ismét előreadhassa.

A csapat legjobb része kétségen kívül a csatársor 
volt, melyben minden ember tudta s jól teljesítette fel­
adatát. Nem volt hiba nélkül, ezt elismerjük, de ott 
még nem is tartunk Borbás és Sebestyén elemében 
volt; mindkettő sikeresen érvényesítette trükkjeit, Borbás 
ideális centereket adott. Schlosser az I. félidőben még 
bizonytalan volt, passzai túlélőre, lövései tulmagasan 
mentek. A 11 félidőben azonban pompásan dolgozott s 
főként Bodnárral értették meg egymást kitünően. Dribb- 
lingjeit a fáradt védelem nem bírta feltartani; lövéseit, 
ha akarta volna, sem Bodnárnak gólt lőnie nem sikc 
riilt ugyan, mert ezeket elsiette avval, hogy mindent 
kapásból lőtt, de helyzetelőkészitései Schlossernek 
pompásak, ideálisak. Ezért volt ő a csatársor leghasz

nosabb embere. Koródy vitte a csatársort agilisán és 
önzetlenül.

A halfsorban fíiró játéka magaslott ki, aki sz - 
palmas tréning után visszanyerte regi rugekonysagat. 
fabdaleadSgés szedése algy is elsőrangú I vén 
Bródv a svájciak ellen végig bírta ugyan a tempót, de 
annak erejét mégis leginkább rajta lehetett észrevenni. Passzaival sokat^használt. Kertész Hl, keveset mutatott, 
de nem ritt ki a társaságból s ez a legjobb dicsérő jelző.

A közvetlen védelem egy pár szép felszabadító 
rúgással mutatta meg, hogy tud. Dominak kevés dog

A svájciak mintha nem szoktak volna össze eléggé. 
Nem értették meg egymást s az ellenfelet sem üssz- 
játéknak nyomát sem láttuk. A centerhalf s a kapus 
mutatott néha valamit.

Meislnek könnyű dolga volt. A gólok sorrendje: 
A játék első percében esik az első goi Szabadrúgás 
után ugyanis Borbáshoz kerül a labda, aki messze hatra 
centerez s a lerohanó Biró épp jól tataija a labdát A 
második gól is Borbás érdeme, akire a kapus rafut, o 
centerez s a három üres belső közül eloszor Koródy 
éri a labdát, aki be is guritja. (5 p.) Bodnar passzaból 
Schlosser lő s a gömbölyű lövést a kapus rossz helyen 
várja. (18 p.) Sebestyén centerez, Koródy lo amit a 
kapus röviden véd s igy újra Koródyhoz kerül, aki gólt 
is lő (26 p) Félidő: 4:0. Bodnár passzol Schlosser­
nek aki két half és egy beck kidriblizése után gólt 
plasziroz. (11 p.) Ugyancsak Bodnár adja le a jó hely­
zetben lévő Schlossernek a 6. gólt (17 p) Sebestyen 
és Bodnár védett lövései után a résen álló Schlosser 
lő gólt. (34 p) Négy percre rá Schlosser dolgoz ki 
gólt inig a kilencediket ismét Bodnár adja az üresen
V.. . . I a _______b.'.fónt 4ítqHiIz nrÁl tlPtTl

születik meg.
A hétnek a válogató matchen kívül alig volt 

nagyobb eseménye. A FTC Mindszentek napján 8:0-ra 
verte a 11. osztályú osztrák Internacionalét Karlsbadból. 
A BAK 2 • 2 re matchelt a Törekvéssel, hol a Törekvés 
állandó pechchel dolgozott. MTK pedig nagy formát 
mutatott a 111. TVE ellen. Ezek az eredmények azért 
érdekesek, mert ezek alapján hagyta ki a válogató Ker­
tész III -at, nem tette be Károlyt és betette Payert. A 
vidéken egy kis szenzációt keltett Debreceni TE vere­
sége a fiatal Nagyváradi AC-tól s a Temesvári AC vere­
sége a Nagykikindától. Ellenben MTK kombinált TTC 
és MAC szép győzelmeket arattak a vidéken. Hogy 
szemlénk teljes legyen, meg kell végül emlékeznünk a 
knapp eredményekről, mellyel URAK és U1E I. oszt. 
ellenfeleikkel szemben végeztek.

Magyarország—Svájc 9:0. (4:0.) Biró: Meisl. 
FTC—Internacionale (Karlsbad) 8:0. (5:0.)

/. oszt. bajnokság: MTK—III. TVE 4:1. (7:0.) 
Hajós; BAK—Törekvés 2:2. (2:1) Sár.

II. oszt. bajnokság: FTK—SAC 1:0. Kiss. VÁC 
—FIÁK 2:0. Biró.

Ö cs és kir Fensége József főherceg kam. szállítója

LÖW SÁNDOR
ékszerész és órás

BUDAPEST, Vili., József-körut 81.
______Fiók üzlet (ürdőidény alatt Trencsén-Teplitzen.

Dús raktár remek kivitelű ékszerekben, ezüst 
versenydijak, serlegek, evőeszközök és alkalmi 
ajándékokban, úgyszintén mindennemű Chrono­
graf, chronometer ,stoper-, ütő-, zseb-, utazó-, álló- 

és fali órákban.

Special stopwatches.
Telefon 62—68 Telefon 62—68.



1911 november 4. SPORT-VILÁG 3. oldal.

///. oszt. bajnokság: ÓTE—Kispest 2:0.
IV. oszt. bajnokság: TSC—ESC 4:0. ETK— 

Vasmunkás 4:2. RSC—Pallas 1:0.
A vidéken: Nagyváradi AC —Debreceni TE 3:2. 

Nagykik. AC—Tvári AC 3: 1. Pécsi AC-Pécsi TE 9:1. 
Bácska—Szabadkai SE 1:0. Fenti mérkőzések bajno­
kiak voltak TTC—Concordia 5:2. MAC—Akademski 
3:1. MTK—Szombathelyi SE 8:0. Pozsonyi TE— 
Győri ETO 1:1. Barátságosak.

O 18.000 korona volt a múlt vasárnapi szövet­
ségi mérkőzés bruttojövedelme. Ezért a pénzért min­
denesetre érdemes volt Zürichben kikapni. Jó trükknek 
is beillik ez a vállalkozás.

O Kassai Athletikai Club—Eperjesi T. és. V. 
Egyesület (5:2) bajnoki mérkőzése Eperjesen Az 
ungvári 10:0 eredmény után, melyet múlt vasárnap az 
eperjesiek értek el, kissé elbizakodottá tette az ETVE 
csapatát és biztos győzelem tudatában állt ki a kassaiak 
3 tartalékkal játszó csapata ellen. Igaz, hogy a kassaiak 
már hat hét óta nem mérkőztek, teljesen formán kívül 
voltak, igaz, hogy testi erejüknél fogva az eperjesiek 
a mérkőzés alatt fölényben voltak, mégis könnyen nyer­
ték meg a kassaiak a mérkőzést. Kitünően vezette Uj 
váry (BTC) a mérkőzést.

O A karlsbadi csapat reklámozása is jól bevált. 
Egy abszolút gyenge csapatot láttunk, de hát elég 
messziről jött s igy mindent elhittünk róla.

O Mint egy Corinthián. Nem is tudtuk, hogy 
a footballnál a corinthián szó fogalmat jelenj hogy 
jelentse a lehető legjobban való játszást. Erről egy 
párisi világlap beszámolója révén értesültünk, amely 
beszámoló igy végzi be jelentését: „A mi Royet-ünk, 
hősünk igazán megérdemli azt a definíciót, hogy úgy 
játszott, mint egy Corinthián'".

O Durva játék határozott kiküszöbölése végett 
a kontinens nyugati államaiban, Franciaországban, Bel­
giumban, Hollandiában, Svájcban és Dániában egyre- 
másra Íródnak a legtüzetesebb tartalmú cikkek. E célt 
illetőleg a cikkek két megoldást vetnek fel; az egyik 
rész a megoldást abban látja, hogy a játékszabályok, 
mivel ezek igen jók, erősebb kezekkel kezeltessenek, 
mig a másik rész azt vitatja, hogy a durva játék ki­
küszöbölése végett, a FIFA (a Nemzetközi Football- 
Szövetség) ujabbi intézkedéseket, illetve határozatokat 
kreáljon. Mind a két nézet abban megegyezik, hogy a 
kérdést most már nemzetközivé kell tenni.

O Apróságok a svájci-magyar mérkőzésről. 
Tizennyolcezer ember volt kinn vasárnap a millenáris 
pályán. — A pálya igazgatóság ideiglenes páholyokat 
létesített a biciklipályán, de match után a fekevesztett 
tömeg darabokra törte. — Legalább 2 3000 ember 
nem kapott jegyet a vasárnapi mérkőzésre. A mérkőzés 
kezdetekor már 10—20 koronáért vásárolták a jegyeket. 
Egy Brünnből automobilon érkezett sportsmann egy 
tizkoronás aranyat ajánlott fel a Magyar Kupa javára, 
hogy megvett, de eladott páholya helyett egy tribun-

jegyhez jusson. A közönség nagyrésze elfoglalta a 
tacsvonalakat is úgy, hogy egyizben egy kifelé tartó 
labdát állítólag a publikumból rúgták vissza. A kire­
pülő labdák által okozott humoros jeleneteknek pedig 
se szeri, se száma.

A MLSz az esti lakomán minden svájci játékost 
a szövetség jelvényével, a vezetőket pedig díszjelvénnyel 
tüntették ki. — A svájci szövetség pedig a magyarok 
tavaszi ajándékának viszonzásául selyemzászlót ajándé 
koztak a szövetségnek. — Meislt mindkét nemzetbeli 
játékosok nagy ovációban részesítették. Meist kijelentette, 
hogy legközelebb magyarul köszöni meg a gratulációkat.
_ A svájciak kérdezösködésünkre kijelentettték, hogy
Bécsben nem a WAC bal, hanem egy kombinált csa­
pattal kötöttek mérkő zést. Ez bizony nagyon egyre megy. 
Nemzeti csapatnak c. ak egy nrangú féllel szabad mér­
kőznie. - 3000 korona útiköltséget kapott a svájci 
csapat A messzebbről jött angolok annak idején meg­
elégedtek 2400 koronával. A svájciak tehát ha goollt 
nem is hagytak itt, de pénzt legalább jócskán vittek el

O Schlosser Imre, a FTC kiváló balösszekötő- 
csatára az osztrákok ellen november 5-én huszcnütöd- 
szür fog játszani a válogatott csapatban. A népszerű 
Schlozit ebből az alkalomból a MLSz ajándékkal lógja 
meglepni s a közönség körében is gyűjtés indult meg, 
hogy Schlossert, aki a közönségnek annyi élvezetet 
szerzett, ajándékkal lepjék meg.

O Rapid vezet. Az osztrák bajnokság őszi for­
dulója valószínűleg szenzációs eredményt fog hozni. 
Az eddigi állás szerint Rapid biztosan s fölénnyel lógja 
nyerni az őszi fordulót. Eddig ugyanis csak a WAC-tol 
szenvedett vereséget (3:4), mig a \\ AP-ot (2:1), a 
WSC ot (3:1), I. Viennát, Krikettért, Rudoltshugelt, 
Florisdorfot és Herthát már legyőzte. Minthogy a három 
leggyengébb ellenfele van már csak hátra, biztos, hogy 
az° őszi fordulóból 2—4 pont előnnyel fog kikerülni. 
Jelenleg 14 pontja van (8 mérkőzésből), gólaránya -3 . ,, 
II WSC 10 pont (7 mérkőzés), Ill WAF 9 pont 
(7 mérkőzés), IV. Hertha 7 pont (7 mérkőzés), L \ lenna 
6 pont (6 mérkőzés), VI. WAC 6 pont (6 merkozeO- 
A bajnokságért tudvalevőleg 12 egyesület küzi. s jelen­
leg utolsó helyen a Kriketterek állanak 2 ponttal.

O Semleges pályán játszák le az URAK—KAOE- 
mérkőzés hátralévő 29 percét, mégpedig az intéző­
bizottság rendelkezése folytán a Margitszigeten Nem 
ártana, ha a kültelki orgiapályák ezen megrendszabaly o- 
zását folytatná a MLSz s az erzséöetfalvai, soroksári­
ul i pályákra is gondot fordítana, ahol szinten botrányos 
állapotok vannak.

O Elmaradt kupamérkőzés. A BEAC—KAOE 
november 1-ére kitűzött Magyar Kupamérkőzés elmaradt 
mert a KAOE addig húzta halasztotta a bíró kérdést, 
mig alkalmas biró nem akadt és a felkert bíró Nur 
Izidor már két matchet vállalván aznap, a harmadikon 
szabályszerint meg sem jelenhetett. Az úgy az intéző 
bizottság elé kerül.

Telefonszám : 113—59.

(ezelőtt: WEINBERGER IZIDOR)
S PORT AR U HAZA

IV-ik kerület, Haris-bazár 4-ik szám alá költözött

Telefonszám : 113 — 59.

--ei
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Vasárnapi események.
Football.

A XVIII. magyar—osztrák mérkőzés. Délután 1 *3 
órakor, ti Hői-úti pályán. Biró: Dewitt. ETdclig. Magyar- 
ország győzött hétszer, Ausztria győzött hétszer, három­
szor eldöntetlen volt a mérkőzés. Gólarány 37—39 az 
osztrákok javára.

Magyar csapat : Domonkos kapus (13 szór játszik),
— Rumbold (17), Szendrő (11), — Biró (17), Bródy 
(13). Payer (1), — Sebestyén (13), Bodnár (4), Koródy 
(11), Schlosser (25), Dr. Borbás (23).

Osztrák csapat: Müller — Kroyer, 1 ekusch I.
— Tekusch 11., Kurpiel, Wackenreuther — Hussak, 
Kohn, Studnicka, Neuman, Andres.

Amint látjuk, az osztrák csapat gerincét azok a 
játékosok képezik, akik a magyar csapat ellen tavasszal 
játszottak. Sőt Borbásra való tekintettel Kroyert is beál­
lították, bár az ősszel még nem volt a válogatott tagja, 
főként azért, mert tavasszal Borbést kitünően fogta. A 
csatársorban Neubauer és Mayringer helyére kerültek 
más emberek — Studnicka és Neumann. Egészben véve 
tartjuk oly jónak az osztrák csapatot, mint tavasszal 
volt s ha a magyar csapat legyőzi őket, úgy teljes 
revánsot vett a tavaszi balsikerért.

S ez nézetünk szerint sikerülni is fog. A magyar 
csapat ugyan Kertész 111. helyett Payer beállításával 
nemhogy erősödött volna, hanem gyengült, mindazon­
által a beckek és csatársor annyival jobbak, mint a 
tavasziak, hogy ez nekünk teljesen elég ahhoz, hogy 
nem nagy gólarányban ugyan, de biztosan megnyerjük 
a mérkőzést. Reméljük, hogy Bródy nem fog letörni a 
11. félidő közepén s ha igy lesz, úgy a győztes gólon 
kivid még egy-két gólt is remélhetünk. Payer passzai- 
ban nem bízunk s a csatársor ellátása labdákkal teljes 
mértékben Bíróra és Bródyra fog nehezedni. A gólokat 
ezáltal, minthogy Schlossert nagyon fogják fogni, Bod­
nár fogja lőni.

A bécsiek nagyon reménykednek ezúttal a győ­
zelemben s ennek Meisl itttartózkodása alatt kifejezést 
is adott. Ezért jönnek le több mint százan Budapestre, 
hogy jelenlétükkel is buzdítsák honfitársaikat.

*

20 percet játszák le, 721 órakor a KAOE URAK 
29 percet, közben pedig a MAC és BEAC első csa­
patai tartanak barátságos mérkőzést. Minthogy a BEAC 
több tartalékkal áll ki, MAC-nak nagyobb reménye 
van a győzelemre. A rövid matcheken BEAC-nak s 
URAK-nak van reménye gólt rúgni. Lesz több III. és 
IV. osztályú mérkőzés is.

SCHEID G. A.
arany és ezüstvakarék 
öntvenyező és választó
snzekZgyáéraSZCra,ka,ré_ BUDAPEST 
VII. kér., Holló-utcza 6. szám
Sürg.-cím Afflnerle Budapest Telefon 27-12.

Arany-, ezüst- és 
bronz-érmek ve­
rése sportegyle­
tek, alkalmi ün­
nepélyek részére 
Arany- és ezüst­
törmelékek, régi 
pénzek és min­
den nemesércz- 
tartalmu hulla­
dék beolvasztá­
sa és beváltása.

Tót*na. Atlétika. &3S
A német tornászokról *

Elképedve értesülök utólagosan azokról a táma­
dásokról, melyeket egy budapesti sportláp és hívei a 
a tornászok ellen intéztek. A válasz, amit a Sport- 
Világ adott, olyan keményen sújtott a támadókra, hogy 
nem csoda, ha arra elhallgattak. Bizony könnyű vala­
mit állítani, és könnyű laikus embereket félrevezetni. 
De bizonyítani ahhoz érvek kellenek. Aki azt állította, 
hogy a tornászoknak semmi keresnivalójuk sincs az 
olympiádon, mert nem tudják helyüket méltóan megállni, 
az nem valami nagyon ismerheti a külföld erőit, vagy 
ha ismeri nem jól ismeri. Épen ez alatt az idő alatt, 
amig a magyar tornászokat meg nem érdemelt támadás 
érte, alkalmam volt látni Berlin, Hamburg és Lipcse 
legnagyobb tornaegyesületeiben a kiválóbb német torná­
szokat. Sőt, nem tévedek, ha azt állítom, hogy a leg­
kiválóbbakat Az olaszok után a németek eléggé komoly 
ellenfelei a mi tornászainknak, tehát érdemes őket 
közelebbi ől is megismerni. Az ottlátottak alapján a róluk 
megállapított vélemény legalább is annyira elfogadható,

Nagyon érdekes programúi lesz vasárnap d. e. a 
Margitszigeten, amennyiben 10 órakor a BEAC—VÁC

* Egy kitűnő vidéki tornászunktól ki huzamos időn át 
Németországban járt, a fenti sorokat kaptuk.

Football labdák, czipök, dressek stb. nagy választékban
mérsékelt árakon beszerezhetők

WhlNBERGER JENŐ sportüzletében, Budapest, IV., Magyar-u. I. (Kossuth Lajos-u. sarok),

Futó-cipő 7 korona, a legjobb versenyczipő 11 korona. Képes árjegyzék bérmentoe. xm
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mint azé, aki csak úgy minden tapasztalat és alap nél­
kül intéz támadást a magyar tornászok ellen.

Berlinben együtt tornásztam a legjobb német tor 
nászokkal. Egy csapatban voltam velük. Közvetlenül 
láttam és megfigyeltem munkájukat és azt a rendszert, 
melylyel a stockholmi versenyre készülnek. Nem vagyok 
a legjobb magyar tornász mégis jól álltam meg közöt­
tük a helyet. Láttam azt a gyakorlatanyagot melylyel

II. csapat lovon: 1. dij Ledner Lajos, II. dij Weisz- 
berg Sándor. Hl. csapat 1. dij Klein Lajos.

O Az ÓTE jubiláris atlétikai versenyét egy
héttel a MASz 1912 iki bajnoki viadala előtt vagy után 
rendezi meg, amelyen első ízben keiül döntésre a 
15X400 méteres országúti stafétafutásra kitűzött.vándor­
díj. E vándordíj alapítólevelét és szabályait az OTE leg­
később március folyamán fogja a MASz-hoz beterjeszteni.

Stockholmba kívánnak menni. Nem nehéz, csak össze­
tételük rósz s annyira kivihetetlen, hogy előtornászuk, ki 
Németország legjobb tornásza hírében áll, nem tudta 
jól bemutatni. Tapasztaltam, hogy ami két derék szö­
vetségi művezetőink sokkal ügyesebben, sokkal észsze­
rűbben oktatnak, sokkal különben tudják a;gyakorlatokat 
kiválasztani és összeállítani. Nincs tehát félnivalónk 
még a németektől sem s egyáltalán nincs igaza annak 
vagy azoknak, akik azt állítják, hogy a magyar torná­
szoknak nincs keresnivalójuk az olimpiászon.

= A Magyar Athletikai Club évzáró versenye 
múlt vasárnap tartatott a Margitsziget sporttelepén. Az 
érdeklődés igen szegényes volt. De ezt nem csodáljuk, 
ha a karlsbadi labdarugó-csapatot hirdető cikkekre gon­
dolunk. A mi naiv közönségünket ugylátszik még 
mindig könynyen lehet vezetni az izgalmas látványt 
Ígérő zajos helyekre.

A verseny egyébként kielégítő rendben tűrhető 
mezőnyökkel folyt le. Wiesner 300 méteren 354/ö mp. 
futásával uj országos rekordot állított fel Érdekes volt 
a magasugrás-verseny. Itt dr. Somody és báró Wardener 
iparkodott minél magasabbat ugrani, Wardener 181, 
Somody 186 cméterig jutott. Somody a 191 est is meg­
kísérelte, de nem sikerült. A olimpiai stafétában erős 
munkával a Postások győztek.

A Debreceni Torna Egylet atlétikai versenye 
múlt vasárnap rendeztetett nem minden keserűség és 
baj nélkül. A Bocskay-serleg volt az ütközőpont. A 
debreceniek ugylátszik szívesebben vették volna, ha 
nem a MAC, hanem a KAC nyeri meg a vándordijat. 
De nem ment. MAC 30, KAC 27 pontot és egy óvást 
hozott össze. A kassaiak különben igen szépen sze­
repeltek.

= A Temesvári Athletikai Club versenye nagyobb 
rendben és kevesebb izgalommal bonyolittatott le szin­
tén múlt vasárnap. Legjobban szerepelt Újlaki (TAK) 
ki állandóan jól bánik a diszkosszal s folyton javul. 
A TAK a diszkosz csapatversenyben 35‘3 a sulydobás- 
ban 11.45 cm. átlagot ért el, ami igen szép.

= A Magánalkalmazottak Sportegyesülete
október 29-én, vasárnap délután, nagyszámú érdeklődő 
közönség jelenléte mellett tartotta házi tornaversenyét a 
nyár-utcai iskola tornatermében. Dijakat nyertek:
I. csapat korlátversenyen: I. dij Steiner Lajos (17 5),
II. dij Kovács Ernő (17.25), Ili. dij Müller Nándor (17-75).

Kerékpár- és motorsport.
* A Magyar Kerékpáros Szövetség vasárnap 

tartotta ez évi tanácsülését. Indítványok során elhatá­
rozták, hogy a tagsági dijat 4 koronáról 2 koronára 
szállítják le, mig a tanácsülésbe ezután minden egye­
sület két tagot fog beküldeni, kik az egyesület érdekeit 
képviselik. A belépő uj egyesületekre való tekintettel 
február végén uj tanácsülést tartanak, mely után már 
a megváltoztatott uj alapszabály szerint fognak mű­
ködni.

A MOKESz egyesületeinek nagy részé most mar 
csatlakozni fog a régi szövetséghez s igy az a nagy 
harc, mely a két szövetség közt fennállott, a feledés 
homályába fog menni.

* A BAK holnapi crosscountry versenyén a futó­
kat a FTC kerékpárszakosztályának tagjai fogják ki­
sérni Ugyanokét kérték fel a november 26-án rende­
zendő marathoni futásnál a segédkezésre, melyet szin­
tén elvállaltak.

* Az Oiympiádra eddigi hírek szerint Müller 
(Főv. KE), Henzsely I. (Főv. KE) és Teppert (Jóbarát) 
kerékpárosokat fogják kiküldeni, kikhez még a jövő 
évi versenyek legjobbja fog csatlakozni. Ok négyen 
fogják képviselni a magyar nemzet színeit.

* FTC a jövő évi Oiympiádra való tekintettel 
megrendezi a Budapest—Kassa i távversenyt.

* Vándorkedv KK a tél folyamán több lövőver­
senyt fog rendezni a kerekesek részére, úgyszintén a 
Condor KE is.

* A MTK kerékpáros osztálya megalakult.
Vida Henriket elnöknek, Wachsmann Dezsőt intézőnek 
választották meg. Klubhelyisége a Menton-kávéházban 
van, hol minden hétfőn tartanak összejövetelt.

* Győrffy Lajos (MTK) a kiváló rövidtávfutó, 
télen át trainirozni fog, hogy egyletét a sprintversenye­
ken sikerrel képviselhesse.

* Pintér Ferenc, a Kitartás KK megboldogul! 
elnökének sirkőleleplezését nov. 1-én tartották meg, 
melyen az egyesület számos tagja megjelent.

* Arthur Vanderstuyft az idén már negyedszer 
megkisérlette a Guignard által tartott egyórás rekordot 
megdönteni, melyre Hoffmann — a vezető király — 
3000 márkát tűzött ki Eredménye azonban ismét balul 
ütött ki, mert vezetőmotorja 30 km. után megállt. Ideje 
17 p. 42 mp. azonban világrekord. A vezetéssel tartott

SPORT-ÜZLET Football-labdák Eredeti angol gyártmányok 
raktáromra már megérkeztek 
s nagy választékban kaphatók.

BÖLCSKEY G.-né
Budapest, IV., Eskíi-ut 3. Tiller-ház

Sportingek, sportczipők, valamint teljes csapat-felszerelések
a legolcsóbban csakis nálam szerezhetők be.

Árjegyzék bórmentve Figyelmes és pontos kiszolgálás
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rekord egy órára 101 kin. 623 m, inig a vezetes ne- 
kiil 41 km. 720 m. Ez utóbbit Berthet tartja:

* Értesítéseket kérjük ezután is szerda estig az 
alábbi címre küldeni: ifj. Merényi Lajos, Vili., Práter­
ül ca 37.

Téli sportok, aSe
$ Korcsolyázók közgyűlése. A Budapesti Kor­

csolyázó Egyesület múlt hétfőn tartotta rendes közgyű­
lését. melyen a távozó Benke Gyula után Kajlinger 
Mihály udvari tanácsost választották meg elnökké. 
Ugyanaz időben a Magyar Országos Korcsolyázó Egye­
sületek Szövetsége (szintén MOKESz) is tartotta köz­
gyűlését, melyen elnökké, tiltakozása dacára, ismét 
í)emén\ Károly lett. főtitkára pedig a távozó dr. Márkus 
Jenő után dr. Licdemann Frigyes, a BKE titkára lett. 
Liedemannak minden rátermettsége dacára is nehéz dolga 
lesz, ha elődjét jól akarja pótolni. Dr. Márkus Jenő 
ugyanis, mint ismeretes, oly kiváló elsőrendű szak- 
tekintély nemcsak Magyarországon, hanem egész Euró­
pában. hogy szinte pótolhattam A közgyűlés után 
dr. Márkus Jenő igen nagy értékű felolvasást tartott a 
jégpályákról, a jég nemeiről, képződéséről és gondozá­
sáról'E felolvasásával Márkus megbecsülhetlen szolgá­
latot tett a jégsport híveinek. Mint halljuk, Márkus 
tanulmányait legközelebb nyomtatásban is közre fogja 
adni

§ Berlinben már nagyban hódolnak a korcso­
lyázásnak, Az úgynevezett Ei-pula*í-ban naponként igen 
számosán korcsolyáznak A berlini ,.Eisclub“ október 
hó 31 én nyitotta meg az idényt igen előkelő közönség 
előtt.

Vegyes hírek. &S5
_ A Wiener Schwimm-Club versenyen részt 

vett magyar úszók fölényesen szerepeltek s garmadára 
nyerték a dijakat. 100 m. mellúszás: 1. Toldi 1 p. 21 
mp. 500 m. bajnokság: 1. Las Torres 7 p. 08 6 nip. 
2. Zachár. 200 m. hátuszás: 1. Bartkó 3 p. 17 mp. 
3 68 m. vegyes staféta: 1. MTK Bartko, Toldi, Műnk 
2 p. 51 6 mp. 68 m. oldaluszás: 1. Beleznay 69.2 mp.

Szende Antal nyug. iskolaigazgatónak 40 évi 
tagságát ünnepli meg az Óbudai Torna-Egylet, amely­
nek a jubiláns az alapítás óta buzgó és fáradhatatlan 
tagja. A jubiláns tiszteletére az ÓTE november 11-én 
bankettet rendez, amelyre a fővárosi társegyesületek 
képviselői is meghivatnak. A meghívók a napokban 
küldetnek szét.

Németországban a füleslabdajáték és hokey 
hétrö’.-hétre terjed. Nálunk a hokey nem tud lábrakapni 
< a füleslabdajáték lassacskán egészen kimúlik. Hja! 
Ezek nem jövedelmező sportok s igy nem is érdemes
velük foglalkozni.

Az Amateur Sport-Club f hó 7-én kezdi
meg a tornázást a Szemere utcai iskola tornatermében.

A Törekvés f. hó 5-én a régi országházban 
rendezi birkózó versenyét a Zöllner-féle vándordíjért

A Műegyetemi AFC ma délután a lágymá­
in -1 sporttelepen atlétikai háziversenyt rendez, főleg 

: úgynevezett gólyák részére, kik tekintélyes számban 
f ognak indulni.

1911 november 4

O Az angol-dán amatőr-footballmérkőzés szak 
értői méltatása szerint az angol csapat a legjobb vol 
eddig, mely mérkőzött valaha. Bar a 3.0-as ang 
győzelem nem igen fedi ezen állítást, ezt mi mégis, 
tekintettel arra, hogy a dánok a footballban az angolok 
után a legerősebbek, elhisszük. Csak csodálkozni tudunk 
azon hogy eme két legerősebb csapat nemzetközi mér­
kőzését csak 3000 ember nézte végig

_ a Nemzeti Sport-Club múlt szombaton a 
Rudasfürdő uszodájában rendezte első uszóversenyét. 
A verseny jó rendezés mellett, szép szánni közönség 
előtt folyt le teljesen rendben. A legtöbb szambán igen
í'-.á« m o'tAnxrrtlz- vnltAlí

Hivatalos rész. &S6
BUDAPESTI VERSENYPÁLYASZÖ ÍETSÉG.

Elnök: Iszer Károly (IV., Egyetem-utca i. sz.) Titkár : ¥agyas 
Géza (V. Akadémia-utca 13. sz.) Gondnok : Minder FrigyesX Simor-u. 
7. 111 25. és Akadémia-u 10. Hivatalos óra : minden kedden d. u. 
i/24_i/2-5ig a millenárispályán. _______ _____________

Felelős szerkesztő : Pogány Gyula

V «$.. y • ;.jr V -*9 4

V^PHőIüZiNKtóm

^ BüQftPEST 
VII miKBO-DTCfll

CLLCHÉI

Kiadóhivatalunkban megrendelhető^ (V. Csáky-u. 10)

Magyar Football Évkönyv
III. évfolyama.

KÉPEKKEL és páratlanul érdekes tartalommal
FŐVÁROS, VIDÉK, KÜLFÖLD.

Szövetségek, egyletek, játékosok. Eredmények, sorsolások, 
statisztikák. Az összes csapatösszeállítások. Leghíresebb 
játékosok életrajza. Gólrekordok, táblázatok, statisztikák, 

hasznos tudnivalók.
IV- ÁRA 1 KORONA.

Finom bőráruk nagy választékban kaphatók;

™czím fontos! <s,mKA Henrik
----bőrdiszmükészitőnél

Hadapest, VT., Muzenm-körnt 5. szám.

u m. pénz szivar, 
levéltárczák, Reti­
cule kézitáskák, stb
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EREDETI

66„SINCÍER
.. varrógépek ..
házi, inüliimzési és ipari célra

14 milliónál több gyártva és eladva

A Singer varróg'pek világhírüket kitűnő 
minősegük s nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co gyártmányait 
mindenkor kitüntette. A divatos

móhimzésben ingyen oktatás.

SINGER Co. varrógép 
: részvénytársaság :

Budapest, IV., Semmelweis-utca 14, VII., Rákóczi-ut 32, Muzeum- 
körut 27, II., Corvin-tér 1. — Erzsébetfalva, Kossuth Lajostér 10. 

ós Újpest, Árpád-utca 29. szám.

144

Legjobb amerikai 
izom-, testerösitö 
és testegyenesitő 

készülék.
Ryan Healt Exer­
ciser gummi torna­
készülék, orvosilag 
ajánlva, uraknak höl­
gyeknek, gyermekek­
nek a le jobb és leg- 
hathatósabh torna­
szer. 1 Gyermekek­
nek és nőknek 9 K. II. 
Férfiaknak 12 K. 111. 
Athleta erős férfiak­
nak 14 K IV.Herkules 
erős férfiaknak 16 K.

S
Újdonság „Terry“
valódi angol_ univer­
salis izomerősitő, el­
sőrangú szobalorna- 
szer gverm ekeknek 
K 13 20 felnőtteknek 
14.40 17.— i9 40 kor.
„Sandow“ u;ós 

súlyzó, kéz.izomcrö- 
sitő gyermekeknek 
nikkelezetl, 2 rugóval 
K 10.— felnőtteknek 
5 rugóval kor. 13 50 
Nikkelezetl 5 rugó­
val K 20.—, 7 rugó­

val 21.50 korona.

KERTÉSZ1ŐDOR
__ Budapest, IV. kér., Kristóf-tér. —

Kimerítő nagy képes árjegyzék szoba-tornaszerek és az összes sport­
cikkekről ingyen és bérmentve.

ö^fo

AZ IGAZI KIS AUTÓ
= POLGÁRI OSZTÁLY AUTÓJA =

NA G. Darling
13/15 HP 4 cyl. double phaeton 
cairosseriaval, amerikai tető­
vel, szerszámokkal ós larlalek- 

. . . részekkel ....
8L00 K

Tartós, olcsó és gazdaságos. 
N. A. G. vezérképviselet:

Bárdi Garage
VI. kér., Mozsár utca 9. sz

vSíev
Oinímení

A Henry It. STKVKNS londoni állatorvos állal előállított leg­
régibb és"leghatásosabb valódi argói vörös dörzrölőszert az állatorvosok 
a hasonló készítmények fölé helyezik, mert ez az egyetlen sz r, amely 
nem hagy hátra sebhelyet, akárhányszor alkalmazzák is. - Stevens 
Ointment csak állatorvosi előírásra kapható Kicsinyben: eladást urak: 
egy fél eredeti doboz 4 korona, egy egész eredeti doboz fc korona.

R&dí&ívDuríal
ItVIHAN. mely azelőtt Itadiol név alatt volt forgalomban és melyet 
a I he Radiol «t Co. londoni ezeg gyárt, az citycdülAIKS wer 
lovaknál, kutyáknál stb. itt) előforduló bármiféle daganat eltávolítására. 
Ecettel és vízzel keverve utolérhetetlen hatású foiyadék a lovak iub- 
szárának erősítésére. Eredeti bádogüvegben kicsinybeni eladási áia 
6 korona DIKAK sTEVENS A ( o londoni cég gyártmánya 
a legideálisabb preparátum a patkók ápolására. Állandóan széppé, 
fényessé és ellenállóképessé teszi és jobban megvédi, mint az olajjal 
vagy zsírral készített termékek. Azonkívül nem mosódik ,e. Eredeti 
doboz kicsinybeni eladási ára, a hozzátartozó fatubussal együtt r> kor 
Minta és bizonyítványokká! felszerelt brosúra díjtalanul áll rendel­
kezésre. Viszontelárusitók és állatorvosok rabattengedmenyt kapnak^ 
A monarchia minden nagyobb gyógyszertárában kapható Egyébként 

besz.rezhetö a főlerakattol:

1 Richter’s Adler-Apotheke,Weist”"
Specialis üzlet állatgyógyászati szerek részére.

A. W. Stevens &. Co. londoni cég vezérkópviselói 
Ausztria-Vlagyarország részére. 212. Westminster B - ige 

Rend Tulajdonos: Henry R. Stevens á la'orvos

::
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Sarai Sírmin 
„Sorrentó kávéház“
VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.

Sportférfiak találkozó 
helye. — B T C és 

M.T K asztal.

Összes sportlapok. :
Minden este a hites RÁCZ Ol ll>A teljes 
:: zenekara hangversenyez. “

Vadászat Afrika vadonjaiban
elefánt, bivaly, orszarvu, oroszlánok, leopárdok, gazellák, 
zsiráff s más vadállatra. Rendezést és szakszerű fel­
szerelést vállal: CHAS. A. HEYER & Co. NAIROBI, 
Keletafrika. Legidősebb szakvállalat és üzlet Keletafiiká- 
ban. Számos köszönet és elismerő levél birtokosa Kor­
látlan vadászlehetőség! Eredmény biztosítva ! 
Felvilágosítást és képes útmutatást ing\en ad a cég 

osztrák-magyar képviselője :
Lpringer János örökösei Wien, Graben 10.
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Sportegyleti tagok figyelmébe 
ajánljuk a

SAVOY nagyszállodát
mely Budapest epyik legelőkelőbb, 
igen izlés-sen berendezett szállodája. 
120 szobával, a főváros központjában 
(Vili, József korút Hí) A bel- es 
külföldi összes sportegyletek — buda­
pesti tartózkodásuk alkalmával . o 
szállodába szállnak mer. Fényes ét­
iért m. Kitűnő kiszo galás. Hall. Köz­
ponti gőzfűtés. Villanyvilágítás. Liit- 
hatznalat éjjel-nappal. Külön bankett- 

termek.

vwvvvwv

LOPOS GYULA
tornaszerkészitő
BUDAPEST,

111. k , Zsigmond-u. 114.
(a gimnázium épületében.)

Legmodernebb svéd és különféle tornaszerek készítője
x m. kir vallás- é- kc'zokt. miniszt, rtil 109:4/901 sz. a. a VI. egyetemes 
ran • k'vi í«;^ alkalnr val rendezett tan. zerkiállitáaon kiállított tornaMszere- 
•|.\i nv rt riiámenWl kitüntetve. — 1ÍM.7. évi pécsi orsz. k allittson kialli-

!a.-rí nrnnj éremmel Kitiintve.

Fcotball-ingek äSSÜS
nyos úrban felülmúlhatatlanok. Az ábra
szerinti liosszucsikos „Brighton“-ingek 
darahia 1 10 márka. Ugyanolyan. „Hull 
„ ,ek Jrb 2 i0 márka Mimiket minu- 

, n lehajtott gallérral 20 ptenmgge- 
drágább Kívánatra ezek az ingek 

v színben ide más szinti gallérral és 
manchettával) is száilitatnak.A.STEIDEL 
Special Sport-Haus, Boriin C. o4. 

Rosenthalerstrasse 34 35.

írjetjyzéket kívánatra bérmentve küldök.

fr rl: fi: & fh fh rh & &&&&&& &&&& &

y Egyletek, iskolák és ama­
tőrök szives figyelmébe 
ajánljuk a legjobb vero- 

:: nai és solingeni ::

vívó-
kardjainkat

és kitűnő készítményt!

vivófelszereléseinket
olcsó árak mellett. U. m.: olasz és magyar vivókardok darabja 
K 5.-. 5.50, 6.-, 7 50 és 8.-. pengék K 2- és 2.20. Fran­
cia és olasz vitörök darabja K 4.50 és 7.— . tőrpengék K 1.50 
és 1.60. Vivókardfejvédek darabja K 8.—. 10.50, 11.—. 12.50
és 15. . Vitőrfejvédek darabja K 7.50. Vivókard-kesztyiik 
darabja K 4.50 es 5.—. Párbajkardok, kardmellvédek, vivó- 
kabatok stb. stb Továbbá választékos nagy raktárt tartunk: 
Fegyverek, töltények, vadászati és halászati felszerelésekben, 
tornaszerek, football, lawn-tennis, korcsolyák, szánkók és min­
dennemű sportárukban. Kerekes korcsolyák párja: K 4.—, 
5.—. 9.—. 10.,— 20.— és 22.50. Iskola zászlóaljaknak céllövö 
karabélyok és felszerelések. A külföldi töltényeknek egyedüli 

magyarországi elárusitóhelye.

Zubek Bertalan és Társa
sportezikkek- és fegyverek-áruháza

Budapest, IV. kér, Muzeum-körut 29 sz.
4l) éves fennállás.

M
VV Kitűnő

football-kellékek ::

Olbrichnál.
Budapest, VI., Teréz-körut 6.
Telefon 80—44. ÁrjegyzéK ingyen.

——, I zászlógyár és diszitó-vállalat

V ptAWiQ Csathó Aurél és Rumbold Bernát
Jl ÍVJ L V Jl 11a# BUDAPEST, IX , PÁVA UTCA 7 SZ.

<^.Készít egyleti zászlókat minden kivitelben.

Őfelsége a király legmagasabb kitüntetése megszólítása álla 
1888. és 18ŐG.

BE1NSTINGL JÓZSEF EMIL
KALAPGYÁROS. KÜLÖN NÖ1 TEREM

BUDAPEST, VI. HAJÓS-UTCA 43. (váci-körut sarkán)

ALAPITTATOTT 1880.

♦ ♦♦
Ajánlja saját gyártmányait: nemez-és selyem-cilinder kalapok, 
gyári árak mellett. Dus raktár: angol és francia nemez-, selyem 
és szalma férfi-, női-, fiú- és leány-kalapokban; esőernyok 
sapkák és liázicipökben. — Bármilyen javítások elfogadtatnak — 
Chapeaux-lapucok s cilinderek kölcsön adatnak egy napra 1 2 K 

Soortsapkák nagy választékban, raktáron vannak és tetszés szerinti formák­
ban megrendelhetők :: A Sport-Világ olvasói a szabolt árak után 10 |„ enged 

ményt kapnak.

Hirschler és Frömel
Sport- és eoyleti jelvények, 

vésnöki iTjűtereni

BUDAPEST,
V. kerület, Semmelweis-utca 11. szám.

TELEFON: 94-40.

SCHNEIDER FERENCZ 1xntüzolt^- és angyal-u. sarok
az FTC állandó találkozó helye. Nyári kerthelyiség.

ASBOTH JANOS
VENDÉGLŐJE
VII., SZABÓ JÓZSEF UTCA

Sportférfiaknnk államig 
találkozóhelye ! : Kitűnő 
konyha és pompás italok 
Nyári kerthelyiség es teke- 

(Villamos megállóhely) pálya :: Utóbbi bizonyos 
:: napokra, társaságok számára kibérelhető

(Millenáris pályán)

Schuller és Társa Mgywmiw |
Budapest, V-, Váci-körut 68. sz. *

Telefon-szám 26 - 35. 36

Külön éttermek társas esté­
lyekre. — Kitűnő konyha. 

Pompás borok. 
PILSENI SÖR

Sportférfiaknak állandó 
találkozóhelye

í

Jr

Nyomatott: Ifj. Kellner Ernő kő- és könyvnyomdájában, Budapest, V., Csáky-utcza 10. szám.


